

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Zah 12,10-11; 13,1; Psalam: Ps 63,2-6.8-9; Drugo čitanje: Gal 3,26-29; Evanđelje: Lk 9,18-24

Draga braćo i sestre!

Često nas opterećuje što će tko misliti o nama, hoćemo li ostaviti dobar dojam na druge, hoćemo li se drugome svidjeti. Jednostavno rečeno, volimo da u očima drugoga budemo savršeni, baš onako kako drugi to (ne) očekuju od nas. Isus je često razgovarao sa svojim učenicima jer im se htio u razgovoru samodarivati. Nije im htio darivati samo svoje vrijeme i svoj nauk, nego i ovozemna razmišljanja. Tako u današnjem evanđeoskom odlomku vidimo kako je i njega zanimalo što to ljudi u ovome svijetu govore o njemu. Učenici mu odgovaraju ono što su čuli uokolo - jedni kažu da je Ivan Krstitelj, drugi da je Ilija, treći, pak, da je jedan od proroka. Hoteći ispitati njihovu vjeru i ljubav prema njemu, Isus od njih traži odgovor na pitanje »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Ovo pitanje upućuje i svakome od nas. Što ja mislim, tko je Isus? Je li on za mene Bog? Jesam li spreman uvijek tako misliti i vjerovati ili samo kad to meni odgovara? Zatajim li Isusa svojim mislima, riječima i djelima? Ovo Isusovo pitanje učenicima često si možemo uzeti kao svojevrsni ispit savjesti. Tek tada ćemo, u dubini svoga srca, moći doći do odgovora i vidjeti koliko je jaka naša vjera u Isusa, a koliko vjerujemo onome što drugi kažu o njemu. Dok Isus govori, učenici pozorno slušaju njegove riječi u kojima im se otvara do kraja nagovješćujući kako će završiti njegov ovezemaljski život. Mnogo će pretrpjeti, svećenički glavari i pismoznanci će ga odbaciti, bit će ubijen i treći dan će uskrsnuti. Stavimo li se u poziciju učenika koji ovo slušaju, sigurno bismo pomislili kako se Isus šali i kako se to neće dogoditi. No, naviještajući kraj svoga života, Isus je svima nama navijestio kakav će biti život onoga tko ga bude slijedio. Da svatko treba proživjeti i patnju, i bol, i križevu, ali da nakon svega toga dolazi zora uskrsnuća u kojoj će svaka patnja imati smisao, svaka bol svoj lijek, i svaki križ svoju proslavu. U tome se ogleda smisao života svakoga od nas. I ne trebamo bježati od takva života, nego se hrabro i odvažno suočiti i nositi sa

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

svojim ograničenostima, strahovima i manama te tako svoj život uobličavati Isusovu životu. Nadalje, Isus nas ne prisiljava, već nam nudi način kako da budemo njegovi učenici. Pri tome nam ne obećava da će na tome putu biti lako, već da će to biti put na kojem će svatko od nas morati uzeti i nositi svoj križ. Pod pojmom 'križ' Isus misli na probleme, brige, bolest, patnju, nerazumijevanje, odbacivanje. Misli na ono što tišti svakoga od nas i što daje težinu našem životu. Taj križ nam zbog svoje veličine i težine priječi da prođemo kroz vrata sreće, zadovoljstva, ljubavi, ali, s druge strane, predstavlja most preko kojega možemo prijeći provaliju koja prekida naš odnos s Bogom. Koliko puta smo čuli od ljudi koji su bolesni kako im je križ težak, ali sladak. Težak, jer ponekada moraju i trpjeti, a sladak jer su u tom trpljenju upoznali Boga. Nema čovjeka koji nema križa. I kad mislimo da je nama najteže i da više ne možemo nositi svoj križ, pogledajmo u križ na zidu svoje sobe i vidjet ćemo da križ nije samo mjesto muke i boli, nego i mjesto ljubavi. I samo ako shvatimo koji je smisao križa, naučit ćemo ga lakše nositi. Isto tako, puno puta smo čuli kako nam Isus daje da nosimo onoliki križ - ne po zaslugi! - koliki smo u stanju nositi. Svaki puta kada padnemo pod teretom toga križa, Bog je tu da nam priskoči u pomoć i da nam pomogne. Zato se i često znamo začuditi kako smo nešto mogli napraviti bez imalo muke. Kao što se i mi nekada bojimo zagrliti svoj križ, bojao ga se zagrliti i Isus, ali prevladala je ljubav i vjera da ga Otac nebeski neće iznevjeriti. Znao je da će se na križu očitovati najveća ljubav za nas ljude. Tako je i bilo. Isus se odrekao samog sebe da bi spasio sve nas. Preko križa poziva i nas da ga slijedimo u odricanju od sebe samih. Kad Isus na kraju evanđelja kaže: »Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti«, ne misli da ne trebamo voljeti svoj život i da se ne trebamo za njega boriti kako bismo se spasili, već da svoj život gradimo na vrijednostima Kristova križa znaka ljubavi.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



20. – 26. lipnja 2022 XII. Nedjelja kroz godinu (611/2022)

Riječ Božja

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist - Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.«

Time tradicionalne mjesne zajednice – kao što su patrijarhalne obitelji, klanovi, plemena, sela, razne skupine i društvene povezanosti – danomice proživljavaju sve dublje promjene. Postepeno se širi tip industrijskog društva, koji neke narode vodi u ekonomsko blagostanje i posve preobražava stoljećima ustaljena poimanja i oblike društvenoga života. Usporedo raste urbanizacija: bilo rastom gradova i gradskog stanovništva bilo prodiranjem gradskog načina života među seosko stanovništvo. Nova i sve prikladnija sredstva društvenog saobraćaja omogućuju lakšu informaciju o događajima te brzo širenje ideja i nazora, što sve izaziva lančane reakcije. Ne smije se podcijeniti ni činjenica da se ljudi pod pritiskom raznih uzroka sele i tako mijenjaju način života. Tako se bez prestanka množe vezanosti čovjeka s njegovim bližnjima, i ta »socijalizacija« rada nove vezanosti a da to ipak uvijek ne unapređuje odgovarajuće sazrijevanje osobe niti uvijek promiče doista osobne odnose (»personalizacija«). Takav razvoj, dakako, jasnije dolazi do izražaja među narodima koji već uživaju blagodati ekonomskog i tehničkog napretka, ali zahvaća i narode u razvoju koji žele i u svojim zemljama postići blagodati industrijalizacije i urbanizacije. Ti narodi, napose oni s drevnijim predajama, osjećaju potrebu za zrelijom i osobnijom upotrebom slobode. (Pastoralna konstitucija II. Vatikanskog sabora; Radost i nada - O Crkvi u suvremenom svijetu br. 6)

RASPORED SVETIH MISA

<p>20. P - Margareta, Naum, Florencija; 2Kr 17,5-8.13-15a; Ps 60,3-5.12-13; Mt 7,1-5</p>	<p>19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Đurđa i Ivan Levatić, Ana Hadari</p>
<p>21. U - sv. Alojzije Gonzaga, Vjekoslav, Alojzija, Slava, Slavko; 2Kr 19, 9b-11.14-21.31-35a.36; Ps 48, 2-4.10-11; Mt 7, 6.12-14</p>	<p>11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Te Deum Zahvalnica za kraj školske godine</p> <p>18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Slavko Bobek</p> <p>19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + Vjekoslava i Josip Cesarec, Gabrijel Cesarec, Marija i Juraj Sačer 2.) + Štefanija Vidović god.</p>
<p>22. S - Paulin, Ivan, Toma; 2Kr 22,8-13; 23,1-3; Ps 119,33-34.36-37; Mt 7,15-20</p>	<p>19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Elizabeta Križanić</p>
<p>23. Č - Marija, Josip, Flavije; 2Kr 24,8-17; Ps 79,1-2-3-5.8.9; Mt 7, 21-29</p>	<p>18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + Treza Šimunić 2.) Zahvala ob. Bedeković za 15 god. braka</p> <p>19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ivan Križanić god. i Gabrica Rabuzin god.</p>
<p>24. P - Svetkovina Presveto Srce Isusovo; Ez 34,11-16; Ps 23,1-6; Rim 5,5-11; Lk 15,3-7; Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgublenu!</p>	<p>18.30 Procesija od župne crkve do Imbriovca 19.00 - Sv. Misa u Imbriovcu - Proštenje 1.) + Tomo Vidačić, ob. Vidačić, ob. Horvatić, Jelena Cvetković 2.) + Marijan Pavliček 3.) + Stjepan Novosel, ob. Novosel, ob. Tomo Žmuk, ob. Terezija i Đuro Mihica, Mirica Mikulčić 4.) + Zvonko Mađarić</p>
<p>25. S - Svetkovina Rođenja sv. Ivana Krstitelja, Ivan, Ivanka, Iva; Iz 49,1-6; Ps 139,1-3.13-15; Dj 13,22-26; Lk 1,57-66.80; Ivan mu je ime!</p>	<p>18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivan Pintarić</p> <p>19.00 - Sv. Misa u Kaštelancu - Proštenje + Ivan Vuković i ob., Vuković, Štefa i Stjepan Družinić, ob. Horvat</p>
<p>26. N - XIII. Nedjelja kroz godinu; 1Kr 19,16b.19-21; Ps 16,1-2a.5.7-11; Gal 5,1.13-18; Lk 9,51-62; „Isus krenu sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. Za tobom ću kamo god ti pošao.“</p>	<p>8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Antun god., Elizabeta i Većeslav Horvatić</p> <p>10.30 - Mlada Misa u Majerju vlč. Dominik Cestar</p> <p>18.00 - Sv. Misa u Kaštelancu - Proštenje 1.) + Stjepan Novak i ob. Novak 2.) + Miroslav Horvat god.</p>

Zato, prihvatimo Božju ljubav i širimo je dalje. Ljubimo svoje bližnje onako kako nam je to Isus pokazao - iskreno i nesebično, dajući se uvijek iznova za ljude koje susrećemo na svom životnom putu.

Proštenje u Kaštelancu rođenja svetog Ivana Krstitelja - Ivanje!

U nedjelju 26. VI. proslavit ćemo proštenje rođenja Svetog Ivana Krstitelja - Ivanje. Svečano misno slavlje biti će u 18.00 sati ispred kapele, misu će predvoditi vlč. mr.sc. Karlo Šimek profesor na KBF u Zagrebu. Sve Vas žitelje Kaštelanca kao i ljude dobre volje i štovatelje Sv. Ivana Krstitelja pozivam da dođete na proštenjarsko slavlje! Također na sam dan svetkovine Rođenja sv. Ivana Krstitelja u subotu 25. VI. biti će misa u 19.00 sati

Pitanje koje je odzvanjalo tih dana po Gorju judejskome može nas potaknuti da i mi otvorenih očiju, razuma i srca prolazimo kroz život prepoznavajući znakovima vremena Božju volju te tragove njegove prisutnosti i ljubavi. Ivan je došao da bi pripremio Kristov stazu. To je zadaća i svakoga od nas. Pripraviti stazu za dolazak Kristov u ovom prostoru i vremenu i ljudima koji u njima žive.

Sveti Ivane Krstitelju, moli za nas!

Svetkovina rođenja svetog Ivana Krstitelja podsjeća nas na prijelaz iz Starog u Novi zavjet. Ivan Krstitelj navještava Kristov dolazak i iako ga ljudi doživljavaju kao nekog velikog i važnog, on skromno i ponizno povlači svoje značenje i ulogu, i naglašava dolazak Mesije, Krista. Upravo tom svojom poniznošću otkriva svoju veličinu samo veliki ljudi mogu i znaju biti skromni i ponizni.

Mlada misa vlč. Dominika Cestara

Dragi župljani! U mojoj rodnoj župi sv. Petra i Pavla - Petrijanec u nedjelju 26. lipnja na XIII. Nedjelju kroz godinu svoju mladu misu u rodnoj župi proslavit će vlč. Dominik Cestar. Svečano mladomisničko slavlje započet će u 10.00 sati roditeljskim blagoslovom i procesijom prema kapeli Srca Isusova u Majerju gdje će biti služena Mlada Misa u 10.30 sati! Pozivam Vas da se pridružite mladomisničkom slavlju i da molite na nakanu za nova duhovna svećenička i redovnička zvanja kako u našoj župi tako i u biskupiji.

„Daj nam dobrih svećenika, mladež čuvaj, škole štiti. Zahvalni će rod hrvata, uvijek tebi vijence viti...“

Te Deum - Tebe Boga hvalimo za kraj školske i vjeronaučne godine

U utorak 21. lipnja 2022 godine na spomendan sv. Alojzija Gonzage misom u 11.00 sati naša O. Š. Petar Zrinski - Jalžabet zahvalit će se Svemogućem Bogu za kraj ove školske i vjeronaučne godine. Sve vas dragi roditelji, djedovi i bake pozivam da se pridružite našim dacima i njihovim učiteljicama i učiteljima na misnom slavlju. A vama djeco iskrene čestitke za sve postignute rezultate i dobre ocijene koje su znak vaše marljivosti i radinosti kroz proteklo razdoblje!

Procesija i misa u Imbriovcu na svetkovinu Srca Isusova

Dragi župljani na sam dan svetkovine Presvetog Srca Isusova u petak 24. lipnja navečer u 18.30 sati krenut će od župne crkve u Jalžabetu Procesija s kipom Srca Isusova prema Imbriovcu gdje će Sveta Misa biti u 19.00 sati! Procesija će se kretati kroz tzv. Suhi zdenac kraj Sportskog centra prema Imbriovcu kroz selo do same kapele, putem ćemo moliti Zlatnu kunicu, Litanije Srcu Isusovu. Pozivam sve vas dragi župljani da dođete na proštenje, osobito vas štovatelje Srca Isusova i molitelje za obraćenje grešnika da nam se pridružite! A sve stanovnike Imbriovca da po dobrom starom običaju ukrase svoje okućnice i balkone kuda će se kretati procesija.

Uđite u Presveto Srce kao u peć ljubavi kako biste se očistili od svake mrlje i svega čime ste se zaprljali hodeći putovima grijeha s ciljem da živite u milosti Božjoj i čistoj ljubavi koja će vas preobraziti u njega sama. Svi bez iznimke i pridržaja trebamo sagorjeti u gorućoj peći Božanskoga srca. Nikada iz njega ne izlazimo jer nakon što se s našega srca odstrani nečistoća u plamenima božanske ljubavi, treba se oblikovati novo srce koje će živjeti novim životom, to jest ne živimo više za sebe nego za ovo Božansko srce, s novim mislima, osjećajima, djelima. Neka njegova volja potpuno prožme našu volju, njegove misli neka budu naše misli, njegove želje naše želje, njegova ljubav neka u nama i preko nas bude vidljiva u našem životu tako da možemo reći sa sv. Pavlom da ne živimo više mi, nego da on živi u nama. (sv. Margareta Alacogue)